

12 Απριλίου 2024

Έπεσαν οι υπογραφές Κύπρου-Ελλάδας στο μνημόνιο για εφαρμογή του 112

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών για την εφαρμογή του Ενιαίου Ευρωπαϊκού Αριθμού Έκτακτης Ανάγκης «112» καθόρισαν μέσω **Μνημονίου Συναντίληψης, Κύπρος και Ελλάδα.**

Το Μνημόνιο Συναντίληψης υπέγραψαν σήμερα, στους Δελφούς, ο Υπουργός Εσωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. **Κωνσταντίνος Ιωάννου** και ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Βασίλης Κικίλιας.

Μεταξύ άλλων, το Μνημόνιο Συναντίληψης προβλέπει την ενίσχυση της συνεργασίας των δύο κρατών για την αποτελεσματική εφαρμογή των υπηρεσιών επικοινωνίας που προσφέρει το «112». **Στόχος είναι να υλοποιηθεί από πλευράς της Κυπριακής Δημοκρατίας ένα σύγχρονο σύστημα πολιτικής προστασίας και έγκαιρης ενημέρωσης των πολιτών σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης,** με τη λήψη και τη διαχείριση των κλήσεων προς το «112» και την αποστολή μηνυμάτων προειδοποίησης του κοινού σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.

Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα στις αρμόδιες Αρχές των δύο χωρών για διοργάνωση κοινών εκπαιδευτικών σεμιναρίων και προγραμμάτων για την επιμόρφωση των αρμόδιων λειτουργών. Στο Μνημόνιο Συναντίληψης **καθορίζεται και η συμφωνία των δύο μερών για τη διαφώτιση του κοινού για την ύπαρξη και του τρόπου λειτουργίας του «112».**

Ο Υπουργός Εσωτερικών χαρακτήρισε πολύ σημαντική την υπογραφή του Μνημονίου Συναντίληψης, που **αναμένεται να ενισχύσει την ευρύτερη πολιτική της Κυπριακής Κυβέρνησης για την αναβάθμιση του συστήματος πολιτικής προστασίας, ώστε να είναι πιο αποτελεσματική η ανταπόκριση σε περιπτώσεις φυσικογενών ή ανθρωπογενών κρίσεων.** Ο κ. Ιωάννου ευχαρίστησε τον κ. Κικίλια και την ομάδα του για τη συνεργασία και την παροχή τεχνογνωσίας στην Δύναμη Πολιτικής Άμυνας, ώστε σύντομα να προχωρήσει η εφαρμογή του συστήματος πολιτικής προστασίας και εισαγωγής μηχανισμού έγκαιρης ενημέρωσης των πολιτών σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.

Πηγή: [Filenews](#)